g% DTRAMA 3 12. Sinif (A)
“j‘%‘i TESTL T Matematik

Cokgenler
ABCDE besgeninde 4, E F
D A~ P K °
m(EAB) = m(EDC) = x 40 5 G
m(ABC) = x + 55°
m(DEA) = 2x c MH
A~ ,::
m(DCB) = 110° tir.

ABCDEFGH ... diizgiin gokgeninde E € [KF] ve
B € [AKTdIr.

Yukarida verilenlere gore m(A/B\C) kac derecedir?

A) 130 B) 125 C)120 D) 115 E) 100 m(E/K\B) = 40° olduguna gore diizgiin gokgenin bir ig

§ acisinin Olgiisii kag derecedir?
Yanda verilen § A) 95 B) 100 C) 115 D) 135 E) 145
S
ABCDEF altigeninde 3
F € [EM, B € [AK ve S
) E') 5. F
D € [CLdIr. g
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m(FAB) = m(DEF) = m(BCD) = o ve S B
P P ~~ < D
m(AFM) = m(KBC) = m(EDL) = 3 olduguna gore o - 3 %
kag derecedir? § C G
A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 B)20 ¢ Sekilde ABCDEF diizgiin altigen, |DE| = |DG| = [DC| ve
'e) A, K, D, G dogrusal noktalardir.
1 birim ; Buna gore ;lel kactir?
1 birimI E D Yanda birim karelere § /3
ayrilmis zemin Uzerinde A) % B) 5 C)1 D) V3 E)2
F ABCDEFG yedigeni ¢i- 3
zilmistir.
6. E D ABCDE dizgin besgen
G ve DEFG dikdértgendir.
X
% [AD] N [EF] = {K},
.. K F € [AB] ve G € [BC]dir.
Buna gore A c
I iki ig agisinin dlglisti 135° dir.
-~ A~ ~ F y G
II. m(EDC)+ m(DCB) + m(CBA) = 360°
Ill. |JAB| = |ED| ve |FE| = |GA'tir. B
ifadelerinden hangileri dogrudur? m(A/D\G) =x ve m(|=/€B) =y olduguna goére x + y kac¢
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell. derecedir?
D) Il ve Ill. E) I, llve lll. A) 108 B) 100 C) 90 D) 88 E)72

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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daki uzakhk ka¢ santimetredir?

A) 2423 B) 2/21 C) 2v/19
D) 2v/17 E) 2/15

3 ", AZANIM
$ 0 % VRAMA 12. Sinif (A)
i,% j TESTL | Matematik
Cokgenler
7. Birbesgenin Ugi¢ agisinin dlguleri sirasiyla 2, 3, 5 sayilari 10. D ABCDEF diizgiin altigeninin bir ke-
orantili olup diger i¢ agilarinin her birinin élgtusi 120° dir. . T S o nar uzunlugu 4 birimdir.
Buna gore besgenin en kiigiik i¢ agisinin dlglisii kag P, R, S ve T noktalari bulundugu
derecedir? 4 kenarlarin orta noktalari oldugu-
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 90 E B na gore A(PRST) ka¢ birimkare-
dir?
P R
A
A) 93 B) 12V/3 C) 153
8 E D N D) 18V3 E) 12/3
M
F c T)120°
3
20° i § 1. Yanda bir kenarinin uzunlugu
A B K L g 23 cm olan diizgiin altigen, kesik
L .2 cgizgilerle belirtilen yerlerden kesile-
Yulfarl.da} ABCDEF dizgin altigen ve KLMNT besgeni 3 rek 4 parcaya ayriliyor.
verilmigtir. ‘=
()
KLl = T o ve 3
|[AB| = |KL| = |[TK| = [NT|, m(NTK) = m(TKL) =120° ve S
[ML] L [KL]'ir. <
©
Besgen, diizgun altigen Gzerine esit kenarlar ve agilar ¢a- 5)
kisacak sekilde yerlestiriliyor. %
2 . .
Son durumda M noktasi diizgiin altigenin i¢ bélgesin- = 1_’ 2ve3 numaraI! .ug.;gen ggkllnde
. - . . IS ki pargalarin herbirinin genis aglya
de bir nokta ve dlizgiin altigen ile besgenin kenarlari ¢ e 9 e
da kalan d | , 42° oldug . )g sahip koésesi 4 numarali Gggenin bir
arasinda kafan dar a.gl ar toplami olduguna gore 8 kosesi ile cakistirilarak yandaki gibi
m(NML) kag derecedir? § bir sekil olugturuluyor.
A) 102 B) 108 C) 112 D) 120 E) 132 3
o Buna gore son durumda i¢ bolgede meydana gelen
° S altigenin ¢evresi kag santimetre olur?
N
© A) 23 B)3V3 C)6 D) 12 E) 18
S
m
w
S
12. D ABCDE dlzgun besgen
|BE| =|AF]|
- c |CF|=5cm'tir.
5
Sekildeki iki es diizgiin altigenin [CD| kenari gakisiktir.
|CD| = 2+3 cm olduguna gére E ve K noktalari arasin- A B F

Yukarida verilenlere gére ABCDE besgeninin gevresi
ka¢ santimetredir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 25

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



